

市政协十五届四次会议闭幕

陈敏尔张工喻云林刘桂平出席 王常松主持并讲话

本报讯(记者 刘平 于春沣 刘国栋)中国人民政治协商会议天津市第十五届委员会第四次会议圆满完成各项议程,1月28日在天津礼堂闭幕。会议号召,全市各级政协组织、政协各参加单位和广大政协委员,要更加紧密地团结在以习近平同志为核心的中共中央周围,在中共天津市委坚强领导下,团结实干、砥砺奋进,为实现“十五五”良好开局、奋力谱写中国式现代化天津篇章作出新的更大贡献。

市委书记陈敏尔,市委副书记、市长张工,市人大常委会主任喻云林,市委副书记刘桂平应邀出席。

市政协主席王常松主持会议并讲话。冀国强、孙文魁、赵海山、尚斌义、张金英、齐成喜、杨兵、李剑萍、高秀梅、张凤宝、刘惠、荆洪阳和高学忠、戴永康在主席台前排就座。

下午4时,闭幕会开始。王常松宣布,政协天津市第十五届委员会第四次会议应出席委员706人,实到644人,符合规定人数。

会议通过政协天津市第十五届委员会第四次会议关于常务委员会工作报告的决议、政协天津市第十五届委员会提案委员会关于市政协十五届四次

会议提案审查情况的报告、政协天津市第十五届委员会第四次会议政治决议。

王常松在讲话中说,市政协十五届四次会议经过全体委员共同努力,圆满完成各项议程,是一次高举旗帜、求真务实、团结奋进的大会,充分展现了政协委员的履职风采和责任担当,汇聚了正能量、提振了精气神,充分体现了全过程人民民主在天津的生动实践。全体委员高度评价“十四五”时期特别是过去一年天津高质量发展取得的成就,认真讨论政府工作报告、“十五五”规划纲要草案和其他报告,认真审议政协常委会工作报告和提案工作情况报告,顺利完成选举任务,积极建言资政,广泛凝聚共识,取得丰硕议政成果。

王常松强调,今年是“十五五”开局起步之年。落实“十五五”规划目标任务,人民政协责任重大、使命光荣。我们要把思想和行动统一到中共中央决策部署上来,以胸怀全局的站位、建功有我的情怀、奋勇争先的状态,为我市“十五五”开好局起好步广泛凝聚人心、凝聚共识、凝聚智慧、凝聚力量。要牢记政治责任,坚持党的领导、统一战线、协商民主有机

结合,坚持不懈用习近平新时代中国特色社会主义思想凝心铸魂,始终在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的中共中央保持高度一致。要紧紧围绕奋力谱写中国式现代化天津篇章政建言,发挥人民政协人才荟萃、智力密集优势,聚焦“十五五”规划确定的重点任务,坚持对标对表、坚持因地制宜、坚持问题导向、坚持民生为大、坚持切实可行、坚持团结奋斗,多建务实之言、多献管用之策,以政协高质量履行政务服务天津高质量发展。要着力画好强国建设、民族复兴最大同心圆,多做宣传政策、解疑释惑的工作,多鼓提振信心、共促发展的干劲,唱响主旋律、传递正能量,讲好中国故事、讲好天津故事,为新时代强国建设、民族复兴汇聚伟力。

市委、市人大常委会、市政府其他领导同志,市高级人民法院、市人民检察院、天津警备区、武警天津市总队、南开大学、天津大学主要负责同志,市级老同志应邀出席。

住津全国政协委员,市各有关部门负责人、各有关方面代表应邀列席会议。

大会在雄壮的国歌声中闭幕。

陈敏尔在参加静海区代表团审议时强调 因地制宜因势利导因时而动 推动特色发展绿色发展融合发展

本报讯(记者 于春沣 刘国栋)1月28日,市委书记陈敏尔来到市十八届人大四次会议静海区代表团,与代表们一起审议市人大常委会工作报告和市高级人民法院工作报告、市人民检察院工作报告。他强调,要全面深刻准确领会和把握党的二十届四中全会对“十五五”时期经济社会发展的战略部署,深入学习贯彻习近平总书记视察天津重要讲话精神,坚定不移走高质量发展之路,因地制宜、因势利导、因时而动,推动特色发展、绿色发展、融合发展,在奋力谱写中国式现代化天津篇章中创造新业绩。

有关市领导参加。

会上,大家畅所欲言、热烈讨论。殷学武、曲海富、赵恩海、刘革生、张欣、常子奎、李茂津、龙凤祥、李莉、郝建等代表围绕推动高质量发展、教育科技人才一体发展、建设战略科技力量、促进绿色低碳转型、数智技术赋能制造业、推进乡村全面振兴、提高生活品质、践行全过程人民民主等提出意见建议。

陈敏尔认真倾听,不时询问有关情况,同代表们

深入交流。他表示,完全赞成市人大常委会工作报告和市高级人民法院工作报告、市人民检察院工作报告。

陈敏尔肯定静海区去年经济社会发展取得的成绩。他强调,新征程要有新气象,新的一年要有新作为。要深学深用习近平总书记视察天津重要讲话精神和对天津工作一系列重要指示要求,以推进京津冀协同发展为战略牵引,以“四个善作善成”重要要求为着力点,坚持目标导向、问题导向、结果导向,切实增强抓发展的紧迫感、责任感,保持战略定力,立足资源禀赋,在盘活存量中做优增量,努力实现“十五五”良好开局。坚持特色发展,抓住深化京津冀区域一体化和京津同城化发展机遇,用好特色资源,做足“土特产”文章,做优现代都市型农业,强化大数据、智能化赋能,推动材料、轻工、装备制造等传统产业转型升级,大力发展战略中医药等大健康产业,促进文旅体深度融合,加快形成新质生产力。坚持绿色发展,抓好中央生态环境保护督察指出的问题整改落实,实施好

大气污染治理攻坚行动,加强大运河、团泊洼湿地等生态保护修复,建好用好中国—上海合作组织绿色产业合作平台,加快发展循环经济,促进产业生态化和生态产业化,推动经济社会发展全面绿色转型。坚持融合发展,发挥区位和交通优势,主动融入“津城”、“滨城”发展,把推进新型城镇化和乡村全面振兴有机结合起来,加强城乡治理一体化,促进人居环境和自然生态融合,建设宜居宜业和美乡村。

陈敏尔强调,做好各项工作,关键在党、关键在人。要纵深推进全面从严治党,抓好班子,带好队伍,不断提高领导经济社会发展的能力和水平。加强正确政绩观教育,引导党员干部提高专业素养,强化责任担当,用正确的方法做正确的事、困难的事,把工作抓得更加有力、更加得法、更加有效。推进作风建设常态化长效化,持续为基层减负赋能,努力形成真抓实干、攻坚克难、推动高质量发展的强大合力。

市有关部门负责人参加。

市政协十五届四次会议第三次全体会议举行 王常松出席

本报讯(记者 刘平)1月28日,市政协十五届四次会议第三次全体会议举行,进行大会选举。市政协主席王常松出席。冀国强、孙文魁、赵海山、张金英、齐成喜、杨兵、李剑萍、高秀梅、张凤宝、刘惠、荆洪阳和高学忠、戴永康在主席台前排就座。尚斌义主持。

市政协十五届四次会议应出席委员706人,实到645人,符合选举的规定人数。根据市政协十五届四次会议选举办法,大会选举采用无记名投票

方式进行。会议接受孙文魁同志辞去政协天津市第十五届委员会副主席职务的请求,接受高学忠同志辞去政协天津市第十五届委员会秘书长职务的请求。会议补选冀国强、荆洪阳为政协天津市第十五届委员会副主席,补选戴永康为政协天津市第十五届委员会秘书长,补选于梅、于春水、尹卫锋、许德祥、李志强、陈庆良、金香花、侯智、徐军为政协天津市第十五届委员会常务委员。

市政协十五届常委会十五次会议第二次会议召开 王常松主持

本报讯(记者 刘平)1月28日,市政协十五届常委会十五次会议第二次会议召开。市政协主席王常松主持会议。冀国强、孙文魁、赵海山、尚斌义、张金英、齐成喜、杨兵、李剑萍、高秀梅、张凤宝、刘惠、荆洪阳和戴永康出席。高学忠汇报讨论情况。

会议通过政协天津市第十五届常委会第四次会议关于

常务委员会工作报告的决议(草案)、政协天津市第十五届委员会第四次会议政治决议(草案)、政协天津市第十五届委员会第四次会议选举办法、人事事项、政协天津市第十五届委员会第四次会议监票人名单。会议审议通过政协天津市第十五届委员会提案委员会关于市政协十五届四次会议提案审查情况的报告(草案)。